

#可转债实战#

学完这节课，你就可以去参加基金经理的鸡尾酒会了.....

事实上，他们不一定能懂这么多。

如果单兵作战，去掉团队协作，去掉公司内幕消息，基金经理的水平，和普通投资者相差无几。

所以，投资就是给普通人的福利，

这节课，我们已经脱离了最初级的套利（价格在100元以内的可转债）。而是去分析买入100-130元的可转债，争取实现利益最大化。

话不多说，我们直接实际操作，早点学会可转债套利技巧。

可转债初级套利技巧

接触过可转债的人，都说这类投资工具安全、稳定，只有真正操作过的人，才知道可转债的魅力所在。

可转债基础套利技巧不难，只要打开集思录查看可转债价格，低于100元的就可以，然后确定下公司财务情况，如果有公司有负债，且偿债意愿强烈，就可以买入一些，这样的操作，初级，简单且安全。

在100元以下买入，可以说是百分百稳妥，如果跌了也不可怕，毕竟到期赎回，肯定是大于100元。就算是回售，也要103左右，除了浪费了时间，没有其他损失。

当然，这样的买入操作，也会遇到强制赎回。一旦遇到，就会大赚30%以上的收益。如果你还是初学者，建议你尝试这样的方法。

当然，到目前为止，可转债市场也处于高估状态，100元以内的可转债很少，所以，我们要学习更高深的套利技巧，可以提高买入价格，却降低了风险。

可转债高级套利技巧

市场一直在变化，买到100元以内的优质可转债有点难度。所以，必须提高筛选技能，才能买大更优质的可转债。

1、确定到期赎回价

如果到期赎回价是110元，那么买入价格低于110元的，肯定不会亏，最差的结果就是持有到期。至少能赚个差价和利息。

如果买入高于到期赎回价格的，要考虑能承受多少的损失成本，比如到期赎回价是110元，你买入的价格是120元，那么损失的成本是10元，如果买一手10张可转债，损失的可能性是100元。

如果能承受得起，当然可以直接买入。当然，要看看是否马上就到期，最好选择到期时间大于一年的，因为距离赎回期太近，很多公司就真的会还钱赎回。如果距离赎回期很远，还有发生强制赎回的可能，也有可能成为妖债。

注意：是否在转股期，对于高级套利不重要。因为很多妖债，就是还没到转股期，就发生了疯狂拉升价格的事情。

2、历史数据是够平稳

历史很乖巧的孩子，在未来，大概率还是很乖巧，历史数据很妖的债券，在未来可能会继续妖，所以，可以适当查看过往历史，是否有过大涨大跌的情况，如果有，那就基本确定，这是一支妖债，可以根据自己的情况来买入。

当然，买入操作，可以通过软件机器人操作，没必要人工盯盘，设置好条件，符合价格就买入，符合价格就卖出，实现人工智能化投资。

3、是否属于小盘债

发行可转债

，也是公司融资的重要形式，但是发行的规模大小，也决定了债券是否容易被超过。如果盘子比较小，比如只有2个亿的规模，来一个大资本，买入几千万，就可以

把价格拉高。

所以，
在选择上，可以选择剩余规模低于5个亿的，这样的规模，更容易被游资炒起来，价格更容易涨起来，投资者更容易赚到钱。

如果是大盘债，发行几百亿的，很难被拉动，而且公司自己不拉升价格，可能六年的存续期都是平平淡淡。这不适合短期套利者。

回归平静，风险依然存在

道理一说就懂，但是操作起来，还需要一定的耐心去筛选。

当然，有的同学看到套利技巧，直接上手就去买，却忽略了几个限制条件，结果都被套住了，而且到期赎回后也是亏损的。

再好的投资工具，都是有一定的风险，当我们被收益冲昏了头脑之后，能否回归平静，再一次冷静看待套利这件事。这件事确实可以赚钱，但是能赚多少，除了技术之外，更多的还是人性。

人性总是贪婪的，如果能够不忘初心，按照规则来做事，一定可以赚到满意的收入，如果欲望太大，贪心太重，可能会栽跟头。

风险总是有的，我们的套利技巧，只是把风险降低。如果赚了，肯定收益不菲，如果亏了，也损失不大。所以，套利不仅有战术，还有战略。

三思而后行，再思而行

如果你是刚入投资市场的人，可转债是最适合的投资工具，比如你账户里只有几千块资本，甚至只有几万块资本，可转债套利，都可以赚到第一桶金。

如果你是投资老司机，可能就看不上可转债的收益，更喜欢股票和基金，当然，如果你也甚至套利的趣味性，或许也会被可转债的优秀所吸引，毕竟，赚钱这件事，没有人觉得和自己无关。

股市有风险，入市需谨慎，任何人投资之前，还是要三思而后行。

思考投资的钱，是否是闲置资金；

思考投资的钱，是否能承受得住全部亏损；

思考投资的钱，能赚回多大回报率。

任何事，三思而后行，都会有好的结果，一股脑冲进股市，除了靠运气赚点钱，剩下的只有亏损。

如果你本金不多，不妨来试试可转债套利，投资者可以安稳睡大觉，自有上市公司为你打工。